

年货大集今天是最后一天

近百种俄罗斯商品等你来采购

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 摄影报道)还有最后一天!由烟台市商务部门指导,烟台市融媒体中心、烟台传媒集团主办,蒙牛独家冠名的“品重烟台”迎新春名优产品采购交易会暨年货大集进入尾声。昨日是“小年”,市民们抓紧时间“扫年货”。伏特加、大列巴、酸奶等近百种俄罗斯精美特产年货亮相,市民买得“拔不动腿”。

在烟台国际博览中心门口,远远就能听到摊贩的叫卖声。年货大集现场人流涌动,熙熙攘攘。市民忙着挑选年货,既可以品尝,又能在家门口购年货、挑礼盒,感受欢乐祥和的氛围和浓浓的年味。

一些参展商在撤展前会打折促销,对此,不少市民早已有了经验,赶在最后一天前来“扫货”,买出足足的性价比。“马上就要过年了,家里需要不少东西,年货大集进入尾声了,砍价相对容易,能省不少钱。”一位老人匆匆赶来,加入了“扫货大军”。

在年货大集B馆,最吸引眼球的是俄罗斯进口商品专区。货架上,琳琅满目的俄罗斯传统特色商品吸引了不少市民驻足。场地中央的水景区是市民关注的焦点。“我们



特意买了一些,精美独特的瓶身设计以及俄罗斯特色图案、纹饰,过节送亲朋好友很适合。”市民王先生说。

除了酒水类,纯天然无添加的俄罗斯饮料也热销。“孩子们回家过年,咱得准备点儿好东西。”一位消费者一边说一边选中了一瓶沙棘原浆。造型精美的巧克力,价格实惠且品质过硬的食用盐、葵花籽油等不仅是味觉的享受,更是一件件精美的艺术品,吸引着人们驻足欣赏和购买。

“我们的商品都是从俄罗

斯进口,共有近百种,味道好、价格不贵。”俄罗斯进口商品专区负责人陈雷说,“啤酒、伏特加等酒水饮料以及巧克力、大列巴等非常受欢迎,最后几天每天营业额在5000元以上。”

年货大集进入第八天,此次“品重烟台”迎新春名优产品采购交易会暨年货大集推出新福利:凡带孩子(1.3米以下)逛年货大集的朋友,现场打卡拍照三张“参鲜鲜”“鲍美美”超大玩偶+三张逛会实拍(定位烟台国际博览中心),即

可领取牛奶一盒或啤酒一罐(二选一)。每日限量1000份,按时发放,送完即止。带上可爱的小朋友,开启欢乐购物之旅吧,把满满的年味和新春福利一起带回家!

展会时间:1月15日(腊月十六)-1月23日(腊月廿四)9:00-16:00;展会地点:烟台国际博览中心(莱山区);公交线路:17路、51路、67路、68路、105路、566路、游1路到烟台国际博览中心站下车;自驾路线:导航至“烟台国际博览中心”。

道恩集团进村入户送年货

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 通讯员 吴月民 刘珊珊)“谢谢道恩,年年都惦记着我们,太暖心啦!”1月21日下午,在龙口市龙港街道兴隆庄村文化大院,村委工作人员为450户家庭发放了由道恩集团捐赠的鲅鱼、大米、花生油、挂历等爱心年货,同时也送上了满满的春节问候与美好祝福。

“发展企业、幸福员工、回报社会”,是道恩的初心使命,也是道恩人的行为准则。当天上午,道恩集团相关负责人还走村入户看望老人,为近300名80岁以上老人送去了慰问金和爱心年货,弘扬了尊老敬老的传统美德,让老人感受到企业的关爱和温暖。

“都数不清道恩送了多少次年货啦!”85岁的张大爷载着满满的年货,欢喜地说。于大娘带5岁的小孙女来领年货,“道恩真是太好了,每年都想着我们这些老百姓,送来实实在在的过年礼包。”

据了解,道恩集团给村民送年货的优良传统,已经坚持了20余年。

奇南社区发放“爱心饽饽”



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 牟村 杨宜霖 摄影报道)为了让辖区困难群众在春节期间感受到温暖与关怀,度过一个欢乐、祥和、喜庆的春节,近日,奇南社区党委联合道德先锋志愿服务大队、芝罘区巾帼志愿者妇女联合会,开展“志愿服务暖冬行,爱心饽饽送温暖”活动。

活动当天,社区特别邀请辖区困难家庭、特殊家庭代表参加,发放“爱心饽饽”,为他们送去节日的祝福。“爱心饽饽”是由深圳小朋友彭钧辰购买的。彭钧辰小朋友假期跟叔叔回到烟台老家,主动联系道德先锋志愿服务大队孔德娟队长,提出要用自己的压岁钱奉献爱心。

社区工作人员与志愿者把“爱心饽饽”送到了最需要帮助的居民手中。

“走进烟博过大年”正式启动

20项活动等你来体验

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)昨天,“走进烟博过大年”启动仪式在烟台市博物馆文化中心主馆中央大厅举行。据了解,在蛇年春节即将到来之际,烟台市博物馆精心组织、特别筹划的新春主题活动“走进烟博过大年”,将涵盖匠心守艺——传统蓝染、文博学堂非遗特辑——木工制作、传统游戏体验、天后行宫传统节日系列活动之非遗传承花饽饽等20项活动。

“走进烟博过大年”从1月22日(腊月廿三)一直持续至2月12日(正月十五),在烟台市博物馆文化中心主馆和福建会馆(烟台民俗博物馆)同时进行,还将走进社区、乡村、学校和军营。

据悉,“走进烟博过大年”是烟台市博物馆的春节品牌活动,自2020年举办以来先后接待了20多万人次,丰富了烟台市民的节日文化生活,传播了中国传统文化,营造了浓郁的节日氛围。今年的“走进烟博过大年”不仅准备了丰富多样的活动,吸引大家走进来,而且实现了馆内馆外同时进行。



YMG全媒体记者 唐克 摄

启动仪式结束后,“走进烟博过大年”首场两项活动:迎春纳福小年活动——新春送福、迎春纳福小年活动——文博学堂非遗特辑在烟台市博物馆文化中心主馆中央大厅举行。

新春走基层